

今年我国开建15项重大水利工程

新华社消息 记者23日从国家发展改革委获悉,2017年我国将再开工建设15项重大水利工程。

国家发展改革委农村

经济司司长吴晓当天在全国发展改革系统农村经济工作会议上介绍,2016年我国新开工了引江济淮等21项重大水利工程,超额完成了政府工作报告提出

的目标任务。目前,172项重大水利工程已累计开工106项,在建项目投资总规模超过8000亿元,有14项工程基本建成或主体工程基本完工。

2017年,发改委将突出抓好云南滇中引水等重大水利工程项目前期工作,实行动态管理、滚动推进,确保实现年内再开工15项重大水利工程,

在建投资规模超过9000亿元。

此外,对新增列入《水利改革发展“十三五”规划》的大型水库等其他重大水利工程,国家发改委

要求各地统筹做好项目前期工作,加强工程技术经济、环境影响、征地移民等关键问题论证,合理安排建设时序和节奏。

(何晓源)

检方介入天津调料造假案

《新京报》消息 23日,最高人民检察院发布消息称,天津检察机关介入静海区独流镇制售假冒伪劣调味品系列案件侦查,天津市检察院将该案列为督办案件。同日,国家食品药品监督管理总局发布消息称,撤销静海区市场和质量技术监督局食品安全监管科“先进集体”荣誉称号。

1月23日,天津市静海区委宣传部新闻科负责人向记者表示,截至目前警方已控制10余名涉案人员,在进一步审问中。相关部门对假调料流往全国哪些地方,将一查到底。目前静海纪检部门已经介入,对多人进行约谈,对执法人员有问题的进行追责。

(王梦遥)

◎反腐进行时——

河南省委原常委吴天君被双开

新华社消息 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对河南省委原常委、政法委书记吴天君严重违纪问题进行了立案审查。

经查,吴天君违反政治纪律,对抗组织审查;违反廉洁纪律,利用职务上的便利为亲属经营活动谋取利益,由下属单位支付应由个人支付的费用;违反群众纪律和工作纪律,在接待群众来访工作中弄虚作假。利用职务上的便利为他人谋取利益并索取、收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议审议并报中共中央批准,决定给予吴天君开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉财物移送司法机关依法处理。

中石化原总经理王天普获刑15年6个月

新华社消息 江西省南昌市中级人民法院24日公开宣判中国石油化工集团公司原党组成员、总经理王天普受贿、贪污案。对被告人王天普以受贿罪判处有期徒刑15年,并处罚金人民币300万元;以贪污罪判处有期徒刑1年6个月,并处罚金人民币20万元;数罪并罚,决定执行有期徒刑15年6个月,并处罚金人民币320万元;对王天普受贿所得财物予以追缴,上缴国库,贪污所得财物退还中国石油化工集团公司。

经审理查明:2003年~2014年,被告人王天普利用担任中国石油化工集团公司董事、总经理、党组成员,中石化股份有限公司副董事长、总裁职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为相关单位和个人在企业的发展、承接工程、就业安置等事项上提供帮助,索取、非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币3347.658376万元;非法占有国有财物折合人民币79.5934万元。

南昌市中级人民法院认为,被告人王天普的行为构成受贿罪、贪污罪。鉴于王天普到案后,如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的贪污犯罪事实及部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退缴全部赃款赃物,具有法定从轻、减轻处罚情节和酌定从轻处罚情节,依法可以从轻、减轻处罚。法庭遂作出上述判决。

(杨广)



送祝福

1月24日,在合肥市瑶海区明光路街道金大塘社区,孩子们穿上金鸡卡通服饰为社区老人送上新春礼物。当日,合肥市瑶海区明光路街道金大塘社区开展“金鸡送祝福迎新春”活动,身穿卡通服饰的孩子们向社区孤寡、空巢老人送上新春祝福。(据新华社报道)

山东非法经营疫苗案宣判:庞红卫获刑19年

新华社消息 24日,山东省济南市中级人民法院第五审判庭对被告人庞红卫、孙琪非法经营案开庭宣判,认定被告人庞红卫犯非法经营罪判处有期徒刑15年,并处没收个人全部财产,与前罪刑罚并罚,决定执行有期徒刑19年,并处没收个人全部财产;对被告人孙琪犯非法经营罪判处有期徒刑6年,并处没收个人财产人民币

743.28594万元。扣押在案的疫苗等药品依法予以没收。

经法院审理查明,被告人庞红卫曾因非法经营疫苗被以非法经营罪判处有期徒刑3年,缓刑5年。之后,庞红卫在未取得药品经营许可证等资质、不具备经营条件的情况下,违反国家规定,开始再次非法经营疫苗等药品,销售金额合计74970966元。2014

年9月至2015年4月间,被告人孙琪在明知其母亲庞红卫非法经营疫苗等药品的情况下,参与从事记账、收发药品、办理银行转账等经营活动,参与的销售金额合计42666272元。

济南市中级人民法院认为,被告人庞红卫、孙琪违反国家规定,未经许可经营疫苗等药品,严重扰乱药品市场秩序,情节特别严重,其行为均已构成

非法经营罪。庞红卫曾因非法经营疫苗被判刑后,再次非法经营疫苗等药品,主观恶性深,社会危害性大,应依法惩处。庞红卫在共同犯罪中全面负责联系、出资购买、销售疫苗,系主犯。孙琪在庞红卫的安排下,从事记账、收发药品、办理银行转账等犯罪活动,系从犯,依法予以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

(王志)

福建:父母住院独生子女有10天带薪假

《北京晚报》消息 福建省十二届人大五次会议22日通过《福建省老年人权益保障条例(草案)》,条例将从3月1日起施行。条例在老年人的基本权利、家庭保障、社会保障和社

会优待、养老服务、宜居环境、参与社会发展、法律责任等方面都做了明确规定。

独生子女的父母年满60周岁,患病住院治疗期间,用人单位应当支持其

子女进行护理照料,并给予每年累计不超过10天的护理时间,护理期间工资福利待遇不变。

在家庭保障方面,条例规定,赡养人不得以放弃继承权、老年人离婚或

者再婚等理由,拒绝履行赡养义务;不履行赡养义务的,老年人有要求赡养人给付赡养费的权利;不得违背老人意愿,将老年人与其配偶分开赡养。

(杨广)